

小区水管流出红虫子,这水咋敢喝

凤凰山庄小区自供“井水”引发质疑



凤凰山庄小区居民家中供水管道里流出的红色线虫。

本报6月22日讯(见习记者 张展) 近日,家住济南市长清区凤凰山庄的李女士向本报新闻热线15706411177反映,家中的供水水管里竟然流出一条红色线虫,还在蠕动,这让李女士感到十分恶心。李女士说,凤凰山庄小区居民喝的水是东铺社区自己开发的井水,并不是长清自来水厂的水,一直不知道这水合不合格,消没消毒,现在竟然冒出水虫子,以后都不敢再用这水做饭了。

19日,根据李女士反映的情况,本报记者来到凤凰山庄小区了解情况。原来,17日中午,李女士准备做午饭,接好水后发现水盆里竟然有东西在动,仔细一看是一种红色小虫子!当时李女士特别恶心,就把这带虫子的水放到一边,最后用纯净水做的饭。“不知道这些虫子哪来的?对人体有没有危害?”李女士表示,凤凰山庄的家庭用水都是社区自己供水,是东铺社区自己打的井水供给小区居民饮用的。不知道

消毒到不到位,是否达到饮用水标准。凤凰山庄小区这么大,为什么不用长清区自来水厂的水?自来水厂里的水最起码有消毒等一系列的程序后,才会流入居民家中。

记者在家里看到了这条红虫子,而且李女士还拍了视频。在李女士接水的水盆里,这条虫子细长,浑身呈红色,在水中自如地游动,“以前没注意过,以后用水还要仔细观察,确实太吓人了,都不知道以前有没有吃进过肚子里。”李女士表示,以前家中都是喝家里水管里的水,自从发现有虫子后,现在做饭都用纯净水,一桶纯净水才做几次饭,这额外的开支也是不小。

随后,本报记者走访了一下小区的其他居民,和李女士住同一栋楼的张先生也表示,担心小区自供水的水质,“家庭好的都安装了净水器,或者买水票让人送桶装水,像我家这个情况,还是喝的水龙头里的自供水,每次把水烧开后都有

一层漂浮的水垢,我都是把水烧开后让水垢沉淀沉淀再喝或者做饭用,太麻烦了。”张先生告诉记者,小区里的居民都知道这水是东铺社区自己开发的井水,但谁都不愿惹这个麻烦找东铺社区问个清楚。

根据记者所见和李女士提供的照片和视频,记者查阅了相关资料。资料显示,这些红色的虫子与红线虫十分相似。水管里出现红线虫,主要有以下几个原因:水龙头附近潮湿易滋生红线虫,或者卫生间地漏产生的红线虫,可顺着管壁爬至水龙头,初放水可看到红线虫,在继续长时间放水后就没有红线虫了。如果是二次供水,水箱没有及时清洗,也容易滋生红线虫;静置水长期不用,水管里的水变成死水,或者水管里有盲道,时间一长长出虫子。

21日上午,记者就此事电话采访了凤凰山庄小区物业,但截至发稿时,物业公司仍未给予答复。

一中科技园校区举办新高考培训会

本报6月22日讯(通讯员 张霞) 6月19日,长清一中大学科技园校区召开新高考培训暨暑期校本培训启动会。会上,教科室传达了新高考培训暨暑期第一阶段(6月19日-7月14日)校本培训方案,明确学习日程安排和内容要求,并就学校编印的《新高考教师学习读本》进行了解读,要求每名教师做好新高考政策的明白人和新高考理念的践行者。

据悉,2016年3月,《山东省深化考试招生制度改革实施方案》发布后,长清一中大学科技园校区根据上级主管部门要求,积极选派部分教师到上海、浙江、烟台、青岛等地参加新高考的会议及调研。今年4月,学校制定上报了《长清一中大学科技园校区新高考下课程建设及选课走班实施方案》,并编印校本教研资料《长清一中大学科技园校区新高考教师学习读本》。

城管局规范非机动车停放秩序

本报6月22日讯(通讯员 庄其军 王磊) 近日,长清区城管(执法)局采取措施集中整治城区非机动车乱停放现象。为更好规范停车区秩序,长清区城管(执法)局采取市场

化管理,招聘40名非机动车管理员进行集中培训,按照网格化管理要求,规划非机动车停车线,采取定路段、定标准、定时间、定责任、定考核、定奖惩的方式规范非机动车停放。

孝里第三届瓜果采摘节开幕

本报6月22日讯(通讯员 孟祥江 牛振勇 周萍萍) 炎炎夏日,啃上一口沙瓤西瓜和甜瓜,那清爽甘甜的味道沁人心脾,让人回味无穷。6月20日,长清区孝里镇第三届瓜果采摘节在该镇安亮家庭农场开幕。整个采摘节历时1个月。

据介绍,安亮家庭农场目前种植了2个品种的西瓜和4个品种的甜瓜,种植过程采用微

滴灌和生物杀虫技术,不打农药,绿色无污染,结出的瓜果口感好、甜度高。每个西瓜、甜瓜上都贴有二维码,用手机轻轻一扫,名称、重量、产地一目了然。

采摘地址:沿220国道到孝里新镇驻地(或从济荷高速孝里收费站下到孝里新镇驻地),向西行驶2公里至收粮食处右拐,直行即到。

山东梆子《仇亲》正式启动

本报6月22日讯(通讯员 孟祥江) 6月19日,济南市山东梆子剧团和泰安市山东梆子艺术研究院在长清正式签署合作协议,标志着双方共同打造和排演的山东梆子《仇亲》正式启动。

山东梆子《仇亲》,是山东地方戏振兴和京剧保护工程重点剧目之一。该剧取材于《孤本元明杂剧·寿亭侯怒斩关平》,写的是魏、蜀、吴三国鼎立时期,镇守荆州四郡寿亭侯关羽的故事。因关平报警连营,战马

受惊误伤人命,关羽严法怒斩关平,构成了父子之间、夫妻之间、亲友之间、官民之间的情感碰撞与纠葛,展现了情与法相对立的矛盾冲突。整台戏紧紧围绕告状与撤状、斩子与护子等矛盾冲突,层层递进直达情感高潮。

该剧创意新颖,人物形象突破较大,全剧行当齐全,悲喜交叠,对时下反腐倡廉具有一定警示意义。该剧将于2017年12月份在济南进行演出。

打造绿色校园,提升办学品位

区教体局以创城为契机,改善校容校貌,美化校园环境



为创建全国文明城市,提升全区校园文化和学生文明素质,长清区教体局在创城工作中设置了教体系统联络网,制定测评任务清单和标准,通过强化措施,营造氛围,广泛开展文明校园创建活动,改善校容校貌,提高办学品位。

建设绿色校园,改善校容环境。在创城工作开展伊始,区教体局要求辖区各学校制定校

园绿化规划,努力营造清爽宜人、赏心悦目的校园环境。学校大门要整洁美观,体现办学理念,成为学校名片;学校围墙要拆墙透绿,与城市融为一体,成为周边靓点和最美风景线;建设文化校园,体现文化的育人功能,因地制宜,整体规划,提炼构建氛围浓厚、富有特色的校园文化,塑造鲜明独特的学校形象,使学生耳濡目染,在潜移默化中受到教育;建设卫生校园,要建立校园环境卫生长效维护机制,切实保障校园环境干净整洁,使学校成为师生工作、学习的理想场所。

区教体局通过随时抽查、召开调度会等形式,促进各校

创城工作扎实开展,短期内呈现出明显效果,各校校容校貌都有了很大改善,区实验中学设计了新校门,区实验小学在校内开辟了生态园,区石麟小学定期更新校内的社会主义核心价值观宣传画,该校恒大校区进行了拆墙透绿等。

强化安全管理,提升周边环境。区教体局要求各学校加强门卫及交通管理,确保校园及交通安全;开展防范传销进校园、整治不良广告等工作,全面清除校园周边的违规张贴品;对校园周边的网吧、书店、音像店、电子游戏等经营场所进行全面排查,将无证经营的小餐馆、流动摊点、杂货摊点上



区实验小学新设置一批创建文明校园宣传栏。

报相关部门,及时整顿清理。

经过近一段时间的集中整治,各校周边环境有了很大提升。区乐天小学加强了门卫及交通管理,全面清除校园内外的违规张贴品;长清中学加大校门口乱停乱放的治理力度,全面排查校园周边的网吧、书店、音像店、电子游戏等经营场所,并联合相关部门进行了集

中整治;区职业中专加强对门卫的培训与管理,对外来人员和车辆认真登记,坚持教师、学生外出签条制度;区实验中学在校门口设置了交通志愿者执勤岗,疏导交通,及时处置各类安全隐患;一中初中部对学生加强反邪教、禁毒教育,严防传销进入校园。

(张帅 房超)